
令和７年５月備前市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催日時  令和７年５月２２日（木） 

開会 午前 10時 00 分    閉会 午前 10時 25 分 

 

２ 開催場所  備前市役所６階 委員会室 

 

３ 会議区分  定例会 

 

４ 出席委員 議席番号 職  名 氏  名 出欠 

 １ 委   員 出 井 鉃 二 出 

 ２ 委   員 田 中 道 生 出 

 ３ 委   員 金 谷 美 圭 欠 

 ４ 委   員 原 田 千 暁 出 

 

 

５ 出席者 職  名 氏  名 出欠 

 総合教育部長 久 保 山 仁 也 出 

 総合教育部次長 春 森 弘 晃 出 

 教育総務課長 行 正 英 仁 出 

 教育政策課長 則 枝 勇 人 出 

 学校教育課長 柴 田 洋 輔 出 

 放課後子ども教育課 青 木 克 行 出 

 幼児教育課長 文 田 栄 美 出 

 

６ 付議事件  議案等付議事項のとおり 

 

７ 会議状況  議事録のとおり  傍聴人 なし  非公開 あり 

 

８ 署名委員  ４番  原 田 千 暁 

 

９ 書  記  教育総務課課長代理 川﨑 誠 

 

  



議 案 等 付 議 事 項 

区  分 案   件   名 

議案第 11号 

 

協議第１号 

 

 

報告第 12号 

令和７年度備前市教育関係補正予算の提出について 

 

備前市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の制定議案

に対する意見について 

 

備前市立片上高等学校夜食費補助金交付要綱の一部を改正する要綱

の制定について 

 

 

職務代理者 委員の皆様には、令和７年５月教育委員会会議定例会にご出席いただきあ

りがとうございます。 

５月 20 日の今脇誠司教育長の退任に伴い、教育長職務代理者の任についた 出井でご

ざいます。 

それでは、定例会を開会いたします。 

ただいまの委員の出席は、私を含めて３名で、定足数に達しておりますので、令和７年

５月備前市教育委員会会議定例会を開会します。 

委員並びに出席職員に申し上げます。 

教育委員会会議の議事等会議は、人事、争訟のほか、市議会の議決を経るべき事項の 

原案、個人・団体情報を公開することにより個人の権利利害を害するおそれのある事項、

例示いたしますと、問題行動や児童生徒指導上の案件などにあっては、委員会の議決を

もって、非公開といたします。 

非公開審議の事例は、かなり繁雑にありますので、あらかじめ、ご承知おき願います。 

委員会会議規則及び委員会申し合わせにより、議事内容や発言内容に関する指摘は、あ

らかじめ分かる場合は、教育長から発議し、そうでない場合は、発言途中であっても、

委員並びに出席職員からの発言を認めますので、教育長にその旨を告げていただき、私

から発議するなど所要の手続を行いたいと思います。 

以上、よろしくお願いいたします。 

教育総務課長 議事に先立ちまして、事務局から、4月定例会以降の主な教育政務につ

いて申し上げます。 

5 月 12 日から 14 日にかけて、令和 7年度の校長面談を実施いたしました。 

5 月 15 日から 16 日にかけて、埼玉県川越市で開催されました全国都市教育長協議会に

参加しました。 

以上で教育政務の報告を終わります。 

職務代理者 ありがとうございました。それでは、議事に入ります。 



まず１番、前回定例会会議録の承認ですが、平成７年４月定例会の会議録について、委

員の皆さんでお気づきの点はございませんか。 

ないようですので、令和７年４月定例会の会議録について承認することとします。 

次に、２番、署名委員の決定ですが、今回は４番、原田委員にお願いします。 

次に、３番、議事等付議事項のうち、議案第 11 号及び協議第１号については、会議規

則第 15 条第１項第５号に定める「議会の議決を経るべき議案の原案」に該当すること

から、非公開とするよう発議します。 

このことに賛成の方は挙手願います。前会一致により非公開と決定しました。 

それでは、これから非公開部分の審議になります。 

 

・・・・・・・・・・・・・【 ここから 非公開審議 】・・・・・・・・・・・・・ 

 

・・・・・・・・・・・・【 ここまで 非公開審議 】・・・・・・・・・・・・・ 

 

職務代理者 次に、報告第 12 号備前市立片上高等学校夜食費補助金交付要綱の一部を

改正する要綱の制定について、事務局から説明願います。 

教育総務課長、お願いします。 

教育総務課長 それでは、報告第 12 号 備前市立片上高等学校夜食費補助金交付要綱

の一部を改正する要綱の制定について、説明いたします。８ページから、９ページにな

ります。 

片上高等学校の夜食について、これまで教育委員会が弁当等を注文し高校へ支給してい

たものを、この度、高校で夜食を注文し、その実績に応じて教育委員会から高校に対し

補助金を支出する方式に改めるものです。 

以上となります。 

職務代理者 ありがとうございます。何かございますか。 

続いて、議事４番、次回の教育委員会会議の決定ですが、事務局案をご説明願います。 

教育総務課長。 

教育総務課長 次回、６月の定例会につきましては、６月 26 日木曜日午前 10 時から、

市役所６階議会委員会室で開催することを提案いたします。 

職務代理者 ありがとうございます。次回定例会は６月 26 日木曜日ということでいか

がでしょうか。 

教育委員 金谷委員がなかなか都合がつかないのか、あまりお会いすることが少ないん

ですが、いつだったら出席できるのか、希望を聞いてあげたら、出席して意見も言って

いただけるんじゃないかなと思うんですが、どうでしょうか。 

教育総務課長 金谷委員の日程の方もお伺いしたいとは考えておりますけども、一旦こ

の日程で提案させていただきました。 

職務代理者 いかがでしょうか。 



教育委員 はい。 

職務代理者 とりあえず、次回定例会議は、６月 26 日午前 10 時から市役所委員会室で

開催いたします。 

次に、５番、６月の行事予定について事務局から説明いたします。 

教育総務課長代理 ６月の行事予定について、事務局の方から説明させていただきます。 

６月については、体育祭などのイベントが入っていること、それから参観日や引き渡し

訓練などの予定が入っております。 

後半になると、中学校では期末テストが予定されております。 

備前市青少年健全育成推進本部総会が 6月 14 日に開催される予定です。 

同日、備前東地区中学校夏季総合体育大会が 15日から 28日まで開催される予定となっ

ております。 

以上です。 

職務代理者 その他、何かありませんか。他にないようですので、以上で５月教育委員

会会議定例会を閉会いたします。 

皆様、お疲れ様でした。 

 


